



**9 декабря –
День Героев Отечества
России**

Герои России

Чеченская война

Официально те события назывались "меры по поддержанию конституционного порядка" и "боевые действия по отражению вторжения боевиков в Дагестан и ликвидации террористов на территории Чеченской республики". Сто семьдесят пять человек в первой и триста пять - во второй чеченских войнах солдат и офицеров получили звание Героев Российской Федерации, многие - посмертно.





Командир разведроты. Родился в 1975 году в Узбекистане, окончил Ленинградское суворовское училище, затем, с отличием - Ленинградское высшее общевойсковое командное училище. С 1999 года принимал участие в боевых действиях в Чечне и Дагестане.

**Боченков
Михаил Владиславович
1975-2000**



Ситников Алексей Сергеевич
26.06.1986 — 16.09.2009

В 2005-2007 годах проходил срочную службу в Президентском полку Федеральной службы охраны РФ (ФСО России). После демобилизации, в 2007 году заключил контракт о прохождении военной службы во Внутренних войсках МВД России. В составе разведывательной группы Центра специального назначения «Витязь» участвовал в контртеррористической операции на Северном Кавказе.

Герои Афганской войны

Герои Афганской войны - военнослужащие, которые участвовали в сражениях на территории этой азиатской страны в составе Ограниченного контингента Советских войск. Многие из них были удостоены звания Герой Советского Союза. Среди них как представители командующего состава, так и рядовые, которые нередко поражали окружающих своей храбростью и отвагой. Точно определить, сколько героев Афганской войны отличились на полях сражений, нельзя. Известно только, что 86 человек были удостоены звания Героя Советского Союза, еще 7 человек получили звание Герой России.





Герой Афганской войны, маршал Советского Союза Сергей Ахромеев был удостоен почетного звания Героя Советского Союза в 1982 году. Отличился он еще и на полях Великой Отечественной войны. В 70-е годы руководил оперативным управлением Генерального штаба. В 1979 году был назначен первым заместителем начальника Генерального штаба.



Сергей Фёдорович Ахромеев
05.05.1923 - 24.08.1991



*Герой Афганской войны
Валентин Варенников также был
высокопоставленным
военачальником. В 1978 году он
стал генералом армии
В Афганистане он руководил
группой управления Минобороны
в СССР вплоть до
непосредственного вывода
советских войск из
Афганистана.*

Валентин Иванович Варенников
15.12.1923 – 06.05.2009

Герои Великой Отечественной войны

Во время Великой Отечественной войны отмечался высокий рост патриотизма и боевого духа советских граждан. Солдаты на фронте и гражданское население в тылу не щадили своих сил для борьбы с врагом. Лозунг «Все для фронта! Все для победы!», провозглашенный в начале войны, полностью отображал общенародное настроение. Люди были готовы на любые жертвы ради победы. Большое количество добровольцев вступало в ряды Красной Армии и отряды ополчения, жители оккупированных территорий вели партизанскую войну.

ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА-ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!



**КОЛХОЗНИКИ, ВНОСИТЕ СВОИ СБЕРЕЖЕНИЯ
НА СТРОИТЕЛЬСТВО САМОЛЕТОВ И ТАНКОВ**



Валя Котик
11.02.1930 – 17.02.1944

В бою за город Изяслав 16 февраля 1944 года был смертельно ранен и на следующий день скончался. Похоронен в центре парка города Шепетовка. В 1958 году Валентину посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.



В действующей армии с ноября 1942 года. Служил в составе 2-го батальона 91-й отдельной стрелковой бригады. Некоторое время бригада находилась в резерве. Затем её перебросили под Псков в район Большого Ломоватого бора. Прямо с марша бригада вступила в бой.

**Матросов
Александр Матвеевич
05.02.1924 - 27.02.1943**



**Севастьянов
Алексей Тихонович
16.02.1917 – 23.04.1942**

*Участник Великой
Отечественной войны с июня
1941 года. Всего в годы войны
младший лейтенант
Севастьянов А.Т. совершил
более 100 боевых вылетов, сбил
2 вражеских самолёта лично
(один из них тараном), 2 – в
группе и аэростат наблюдения.
Звание Героя Советского Союза
Алексею Тихоновичу
Севастьянову присвоено
посмертно 6 июня 1942 года.*

Герои Отечества – наши земляки. Однако не каждый россиянин может быть удостоен чести получить эту престижную на сегодняшний день награду. Наиболее частые «лауреаты» этого праздника – старшие и младшие офицеры. Они и есть герои Отечества, список которых увеличивается с каждым годом.

